Information om jakt på Kronhjort 2018

I och med att Skog ÄSO har bildat ett Kronskötselområde så finns nu möjligheten att jaga kronvilt inom Utibygdens vvo. För att jaga kronvilt inom Utibygdens vvo skar man ha jakträtt på småvilt (övrigt vilt) och löst småviltskort. Jakten bedrivs av envar (områdesjakt). 
[bookmark: _GoBack]Inom Skog kronskötselområde finns en gemensam tilldelning för alla jaktlag, och jakten bedrivs som avlysningsjakt. Aktuell tilldelning och avskjutning hittar man på jaktrapport.se . Där går man in på Statistik, Avskjutningsmål/avskjutning sedan Ödmorden ÄFO och Skog ÄSO. Där hittar man under Visa Kronvilt aktuell information. 
Jakttider (enligt tabell) är 16 aug-31 jan. Under tiden den 16 aug- fram till den andra måndagen i oktober får jakten enbart avse hind och kalv. Till och med den 30 sep får jakten enbart ske som smyg- eller vaktjakt.
Vid jakt på kronvilt inom Utibygdens vvo är det upp till var och en att ha koll på tilldelning/avskjutning, jakttider och övriga regler (eftersökshund mm.) Om ett kronvilt har fällts så skar det snarast rapporteras till utsedd kontaktperson (Sven-Åke Nilsson) som då lägger in det på Jaktrapport.
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